责编:刘玉 版式:刘静 校对:周永

新媒问政 第一百七十期

(上接3版)

9. 网友问:据报道,目前,吉林等城市已经行动,将老年代步车定为机动车,上路须持驾驶 证并要缴纳交强险。前段时间,社区已对辖区电动三四轮车进行了登记并贴上编号,下一步, 我市将如何对电动三四轮车进行管理?

淮南市公安局交警支队回复:根据《淮南市城区低速三、四轮交通安全整治行动方案》,我市从2023年6月 正式启动了低速三、四轮车辆整治工作,从宣传引导、源头禁售、路面管控、停放管理等方面,着力解决低速三、 四轮车在销售、改装、通行、停放等环节中存在的问题。交警部门将根据行动方案和规范要求,会同相关部门继 续加强电动三四轮车的管理,维护好道路交通环境。

淮河早报、淮南网记者 张明星

10. 网友问:寿县群众有没有能够参加的文化类公益培训? 有哪些主题可以选择?

寿县文化馆回复:我们春秋两季开设有书法、美术、摄影、舞蹈、戏曲等公益培训。 暑期开设软笔书法、硬笔 书法、美术、舞蹈、古筝等少儿公益培训班,具体内容可以关注寿县文化馆微信公众号。

淮河早报、淮南网记者 付莉荣

11. 网友问:隧道北侧新设的"洞山隧道"公交车站好像只有628路公交车在那里停靠,请问 还有其它公交路线在那里停靠吗?设置停靠站的标准是什么?

淮南市公共交通有限责任公司回复:公交停靠站点应满足公交车辆安全停靠,乘客方便上下车等功能。公 交停靠站的分布需要结合站点服务半径及客流需求来设置,并保持合理站距,方便群众出行。由于628路车辆 行驶至洞山路口左转洞山中路,车辆无法停靠洞山新村车站,为方便市民为其增设"洞山隧道"站。为避免堵 塞,沿淮河大道直行公交线路32路、37路、16路等停靠洞山新村站,暂不停靠洞山隧道站。

淮河早报、淮南网记者 付莉荣

12. 网友问:我两年未提取住房公积金用于还住房贷款了,现提取额度是不是可以提取两 年的?

淮南市住房公积金管理中心回复:可以,具体流程可咨询12329。

淮河早报、淮南网记者 李严

13. 网友问:我的医保卡里的钱可以给家人用吗?

淮南市医疗保障局回复:参加了职工医保后,通过办理职工医保个人账户"家庭共济",个人账户是可以授 权给已参保的父母、配偶和子女使用的,比如用于支付合规医药费用中的个人自付部分等。

淮河早报、淮南网记者 李严

14. 网友问:我已在外地参加职工医保,但家里误缴了2024年居民医保380元,且至今未使 用。请问如何办理这380元的退费手续?

淮南市医保局回复:城乡居民医保重复参保申请退费办理为每年1至3月。若城乡居民医保已进入本年度 待遇享受期后(2024年1月1日生效),再缴纳的职工医保,则居民医保不予退费;若职工医保缴纳在前,居民医 保参保在后,可提供异地参保证明和本地缴费凭证至区县医保部门具体核实。

淮河早报、淮南网记者 孙鸿

15. 网友问:田家庵区龙泉街道有公租房吗?申请需要什么条件?从街道申请还是从区里 申请?

田家庵区龙泉街道办事处回复:有,要从社区申请。公租房申请人应年满18岁,具有完全民事行为能力,同 时应符合以下条件之一:城镇中等偏下收入住房困难家庭;在淮就业大中专院校毕业生;外来务工人员;自有住 房经鉴定为C、D级危房的,视为无自有住房的,可申请租用公租房。在保证以上人员住房需求的基础上,其他 有住房需求的人员均可以申请租用公租房。

